



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## Zpráva z realizace vzdělávacího programu

V rámci realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Prachatice II

(klíčová aktivita č. 4 Implementace MAP – projekty spolupráce)

Název organizace (název školy):	Mateřská škola Malovice
Název spolupracujícího subjektu 1:	MAS Šumavsko, z.s. Archiváře Teplého 102 387 06 Malenice
Název spolupracujícího subjektu 2 (název organizace neformálního a zájmového vzdělávání):	Bošice Netradiční tkalcovna Na vlně
Název vzdělávacího programu:	Netradiční cesta vlny
Typ aktivity (vyberte jednu z možností)	<input checked="" type="checkbox"/> 4.1. předškolní vzdělávání
Termín a místo konání:	09.04.2019
Počet zúčastněných dětí/žáků:	22
Počet zúčastněných pedagogů:	3
Popis průběhu aktivity:	Již autobusový výlet byl pro nás motivující – Cíl : Farma – Bošice a tkalcovna Na vlně. Děti okouzila Farma a ovce s jehňaty, ke kterým mohly až do výběhu. Vyprávění farmářky o způsobu života ovcí a jejich užitek děti motivovalo k poznání tkalcovny. Útulná tkalcovna dala dětem možnost poznat zpracování vlny od samého začátku. Děti se též zapojily při tkaní, česání vlny , odměnou a památkou byla vlnění kulička, kterou si děti odnášely domů.
Zhodnocení přínosu aktivity:	Vzdělávací program: Netradiční cesta vlny, byl pro nás velkým přínosem nejen, že jsme měli možnost pohybovat se v blízkosti ovcí, ale i názorně s farmářkou poznat prožitkové zpracování vlny a přímo se podílet na jejím výrobě tkaného koberce.
Ohodnoťte aktivitu známkou od 1-5 (vyberte jednu z možností; jako ve škole)	<input checked="" type="checkbox"/> 1
Recenze (slovní komentář):	Výlet do Bošic bych vřele doporučila a ochota lidí – farmářů byla úžasná.

MAS Šumavsko, z.s.

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Prachatice II

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008598

Sídlo: Archiváře Teplého 102, 387 06 Malenice

[www.massumavsko.cz](http://www.massumavsko.cz)

+420 724 004 484



